

## Kisfaludy Program

### Magán szálláshelyek, és egyéb szálláshelyek fejlesztése.

A Turisztika fejlesztéseit összefogó kormányzati program célja, hogy Magyarországot Közép-Európa turisztikai központjává tegye.

A hazai szálláshelyek fejlesztése érdekében indult útjára a Kisfaludy program. Annak érdekében, hogy a magyarországi szálláshelyek meg tudjanak felelni a XXI. századi modern turizmus kihívásainak, és a vendégek egyre növekvő elvárásainak, több milliárdos keretet biztosít a szálláshelyek minőségi megújulására.

A támogatott projekt a Kisfaludy Fejlesztési program keretében valósult meg. Apartmanjaink a Kisfaludy szálláshelyfejlesztési Konstruktív-magán szálláshelyek és egyéb szálláshelyek című felhíváson vissza nem térítendő pályázati támogatást nyert el, a szálláshely külső és belső megjelenésének belsőépítészeti arculatának, minőségének fejlesztésére, a szálláshely szobáinak és kapcsolódó helyiségeinek átalakítására, felújítására irányuló tevékenységekre, valamint a szálláshely szolgáltatáshoz kapcsolódó eszközök beszerzésére.

A Kedvezményezett neve : Szívós Ágnes

A támogatott projekt címe : Apartmanjaink fejlesztése Hajdúszoboszlón

Pályázati azonosítók száma : TFC-M-1.1.2-2020-14198

TFC-M-1.1.2-2020-14199

TFC-M-1.1.2-2020-14201

A szerződött támogatás összege : 4.000.000 Ft

A támogatás mértéke : 70 %

A projekt befejezési dátuma : 2021.09.30

### A projekt bemutatása

Szívós Ágnes apartmanok, vendégeink által kedvelt helyen, Hajdúszoboszlón a fürdőnegyedben a strandtól-gyógyfürdőtől 100 m-re új építésű társasházban találhatóak.

A folyamatos karbantartás mellett, vendégeink igényeit felmérve időszerűvé vált apartmanjaink felújítása-fejlesztése, mely 2021.09.30-ig készült el.

A fejlesztés fő célja vendégeink részére a modernebb, komfortosabb lehetőség biztosítása, melyek elősegítik az elő-és utószezonok meghosszabbítását, és a vendégek fogadását a turistaszezonon kívül is, egész évben.

A fejlesztéssel teljes belső felújítás valósult meg. A szobákba, és a 2 szobás apartmanokba is a tisztasági festésen kívül új franciaágyak, új biomatracok, komódok, szekrények, új Tv készülékek, hűtő-fűtő klímaberendezések kerültek elhelyezésre. Új redőnyök beszerelése valósult meg. Új függönyök kerültek fel.

A konyhákba új étkezőgarnitúrák, új hűtők, mikrók, kávéfőzők, és egyéb műszaki ill konyhai eszközök kerültek. A fürdőszobák új csaptelepeket, új tükröket kaptak. Jó idő esetére új teraszgarnitúra teszi lehetővé a kinti pihenést.

A fejlesztések mindegyike a látogatottság, a vendégéjszakák számának növelését szolgálja.

A főszezon két-három hónapjában teljes kihasználtság közelében működtek apartmanjaink, amelyek felújításával lehetővé tettük, hogy elő és utószezonokban is ellátogassanak hozzánk mind régi és új vendégek is, akik jobban szeretik az őszi-tavaszi hónapokat.

A fejlesztés hatására magasabb színvonalú pihenés biztosítható a vendégek részére, bővül a vendégkör, a nyitvatartási időszak teljessé válik egész évben.

A tartalmas kikapcsolódás, hosszabb idejű tartózkodás biztosítása szolgáltatásaink-apartmanjaink népszerűsítése, illetve gyógyvizéről híres Hajdúszoboszló város népszerűsítése is egyben.

Köszönjük a támogatást !

